наша клавдия николаевна



Пожалуй, именно тогда, когда Клавдия Николаевна Агапонова уходит в отпуск, до конца осознаешь, что значит для нас, ее коллег, эта душевная, всегда приветливая женщина, как много рабочего времени экономит она нам, от какой массы повседневных мелочей оберегает. колаевне — 72. А упоминаю об этом вот зачем: и сегодня эту женщину отличает не только недюжинная энергия, но и феноменальная память. В считанные минуты наша зав. канцелярией разыщет в архиве жалобу десятилетней давности.

А мечтала она стать врачом. Но, как и многим людям ее покосудьбу скорректировала война. Сначала работала в колхозе, затем добровольцем ушла в армию. В окопы девушку не пустили — направили поваром в разведроту. Но ведь пули свистели не только над окопами, но и над походной кухней. В боевых условиях пришлось ей осваивать и делопроизводство. Не напрасно же медаль, которой она была награждена за работу делопроизводителем дивизионной контрразведки, называется «За боевые заслуги».

В нашей прокуратуре Клавдия Николаевна Агапонова с 1970 г. Добрая жена, заботливая мать двоих детей и бабушка троих внуков — для нее она остается воистину незаменимым человеком. Под этим могли бы подписаться все наши сотрудники, которые и поручили мне рассказать читателям «Законности» о нашей Клавдии Николаевне.

В. НАСОНОВ,

прокурор Щербиновского района Краснодарского края.

10098/hr

Nº11(745)

Учредители:

ГЕНЕРАЛЬНАЯ ПРОКУРАТУРА РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ, РЕДАКЦИЯ ЖУРНАЛА

ЗАКОННОСТЬ

инв. 10093 hk

ЕЖЕМЕСЯЧНЫЙ ПРАВОВОЙ НАУЧНО-ПРАКТИЧЕСКИЙ ЖУРНАЛ

ИЗДАЕТСЯ С 1934 ГОДА

Главный редактор ЗАИКИН Н. П.

Редакционная коллегия:

КАРЛИН А. Б., КЕХЛЕРОВ С. Г., КОБЗАРЬ В. А., КОНДРАШКОВ Н. Н., СМИРНОВ Г. П., ТАРАНЕНКО В. В.

Технический редактор ЕВСТИГНЕЕВА Н. К. **Корректор** НИЗАМОВА Т. И.

Адрес редакции: 103868, ГСП, Москва К-9, Б. Дмитровка, д. 9, строение 6

Телефон: 229-01-06

Сдано в набор 16.09.96. Подписано в печать 30.10.96

Формат 70х108 1/16. Бумага кн.-журн. Офсетная печать. Усл. печ. л. 5,6. Усл. кр.-отт. 5,93. Тираж 6320. Зак. 3003

Ордена Трудового Красного Знамени Чеховский полиграфический комбинат Комитета Российской Федерации по печати

142300, г. Чехов Московской области тел. (272) 71-336, факс (272) 62-536

© «Законность», 1996.

1996

КАК ПРЕДУПРЕЖДАЮТ ПРАВОНАРУШЕНИЯ НЕСОВЕРШЕННОЛЕТНИХ В НАБЕРЕЖНЫХ ЧЕЛНАХ

С. НАФИЕВ

Прокурор Республики Татарстан

В первом квартале 1994 г. под руководством прокурора республики группа работников прокуратуры, министерства внутренних дел, министерства юстиции с участием специалистов контролирующих органов Республики Татарстан произвела проверку и оказала практическую помощь мэрии, правоохранительным и контролирующим органам г. Набережные Челны. Эта проверка была вызвана не какими-то экстраординарными причинами. Практика показала, что успех в борьбе с преступностью в целом зависит от того, как работают правоохранительные и другие государственные органы непосредственно на местах - в районе, в городе. Набережные Челны выбрали потому, что это второй по величине город республики, уровень преступности там более высок, чем в республике.

Наряду со многими положительными сторонами деятельности, а также предпринимаемыми мэрией и правоохранительными органами организационными и практическими мерами было отмечено, что в 1993 г. на 4,7 % увеличилось число подростков, совершивших преступления, почти треть их не работали и не учились. Было ослаблено внимание органов занятости и УВД к проблеме профилактики правонарушений несовершеннолетних. Каждое второе преступление совершалось в группе, а многие - в нетрезвом состоянии. Комиссии по делам несовершеннолетних, управление мәрии по делам молодежи не выполняли их главную задачу координацию усилий государственных органов, общественных формирований, объединений в предупреждении преступлений, работы по охране прав несовершеннолетних, в первую очередь - их трудоустройству.

Заслушав и обсудив информацию

прокурора Республики Татарстан о результатах проверки состояния законности, организации борьбы с преступностью в г. Набережные Челны, республиканская межведомственная комиссия по борьбе с преступностью и коррупцией обязала мэрию города активизировать деятельность комиссий по делам несовершеннолетних, обеспечить трудоустройство подростков и молодежи, провести дополнительные мероприятия по устранению недостатков в деятельности правоохранительных и контродирующих органов, предприятий, учреждений, организаций.

С этой целью была поставлена задача — создать систему воспитательно-профилактической работы с детьми и молодежью. Для этого задействованы практически все общественно-государственные институты.

По месту жительства в префектурах города (их 7) введены должности помощников префекта по работе с детьми, во всех учебных заведениях восстановлены должности заместителей директоров по воспитательной работе. Кроме этого, в республике впервые введен институт освобожденных воспитателей, сегодня в школах города их 1127. Также введены в штаты учебных заведений должности инспекторов отдела профилактики преступности среди несовершеннолетних (64 человека), инспектора социальной защиты и школьных психологов. Были приняты меры по ограничению пребывания подростков в вечернее и ночное время на улицах, запрету азартных игр в общественных местах с участием несовершеннолетних.

Особый акцент сделан на усиление работы внешкольных учреждений, спортивно-художественных, детских центров, подростковых клубов и социально-педагогических комплексов. Решением горсовета была реорганизована городская комиссия по делам